



РІЧНИЦЯ МІЖНАРОДНОГО МЕМОРАНДУМУ



КРАЩА СПОРТИВНА ГРОМАДА



БЛАГОДІЙНИЙ ЯРМАРОК



КЛАСИ БЕЗПЕКИ

СЛОБОЖАНСЬКИЙ ЗВІСНИК



ВІДКРИТТЯ АЛЕЇ ДЛЯ ВШАНУВАННЯ ГЕРОЇВ

№8 11 ЖОВТНЯ 2023



Понад дев'ять років від початку російсько-української війни. Півтора роки після повномасштабного вторгнення окупантів на нашу землю. Зруйновані віцент міста і села, тисячі знищених будинків, забруднені поля і водойми, поламані людські долі та життя, які ніколи не повернеш. За 20 місяців великої війни Україна зазнала численних втрат – у тилу та на полі бою... Щоб зберегти в пам'яті імена сміливих та відважних синів і доньок України, які поклали свої життя заради майбутнього кожного з нас, заради свободи та віри в українську перемогу, у Слобожанській громаді створили Алею пам'яті для вшанування Героїв.

батьки, брати, сестри, дружини, друзі, доньки та сини. Це ті, хто відчув війну та її найбільше... Також вшанувати пам'ять Героїв прийшли й перші особи Дніпровського району та Слобожанської громади: селищний голова Слобожанської селищної ради Іван Камінський, голова Дніпровської районної військової адміністрації Юрій Яндульський, начальник Дніпровського РТЦК та СП Олександр Вольніков, народний депутат України ІХ скликання Сергій Демченко. Програма розпочалась з всеукраїнської хвилини мовчання на вшанування пам'яті захисників та захисниць України. Далі слово взяв селищний голова Іван Камінський, який підкреслив важливість цього дня для Слобожанської громади.

годні та в інші дні ми вклоняємося перед рідними кожного з воїнів громади, що поклали своє життя за Незалежність нашої країни», – сказав Іван Камінський. Також до гостей пам'ятної події звернувся народний депутат України Сергій Демченко.



«Ця Алея пам'яті для вшанування Героїв – місце де кожен, з жителів та гостей Слобожанської громади, буде знати по іменах кожного з наших Героїв. Вони надихають всіх нас, своєю жертвністю та відвагою за Україну», - зазначив Сергій Демченко. Далі під час урочистої церемонії кожному з близьких 51 загиблого воїна вручили пам'ятну відзнаку «За заслуги перед громадою».



Відкриття Алеї пам'яті для вшанування Героїв розпочалось 1 жовтня о 9 ранку та було приурочене до Дня захисників і захисниць України на майдані перед Центром культурних послуг (вул. Героїв України, 23). На пам'ятному місці зображено кожного з жителів Слобожанської громади, хто поклав життя за те, щоб Україна була сильною, незалежною та успішною країною. Якби не дії агресора, кожен з них жив спокійним життям, виховував своїх дітей та досягав поставлених перед собою цілей. На відкриття прямокутних стел з іменами та фотографіями захисників України прийшли



ВІДЗНАКУ ОТРИМАЛА 51 РОДИНА ГЕРОЇВ ГРОМАДИ

«Важливо вшанувати не лише тих Героїв, які віддали своє життя за нашу країну, але й тих, хто продовжує цю боротьбу. Від імені Слобожанської громади бажаю всім тим, хто знаходиться наразі на фронті, щоб вони були цілими та здоровими. Але сьогодні та в інші дні ми вклоняємося перед рідними кожного з воїнів громади, що поклали своє життя за Незалежність нашої країни», - сказав Іван Камінський.

Після вручення відзнак було проголошено про запал лампадок пам'яті для кожного з Героїв громади. Під час чого для присутніх вдруге оголосили хвилину мовчання. Після неї гості заходу перейшли до покладання квітів до стели з фотографіями. Герої не вмирають – Слава Україні.

НОВИНИ

СЛОБОЖАНСЬКОМУ - 36 РОКІВ



36 років тому у вересневі дні було утворено селище міського типу Слобожанське. Це свято для всіх, хто народився та виріс, хто прийшов колись, щоб залишитися назавжди у селищі з особливими традиціями та славною історією. У Слобожанському завжди жили та живуть талановиті, щирі, добрі та працьовиті люди. Саме завдяки вашим старанням, умілим рукам, натхненній праці Слобожанське, як і вся територіальна громада живе та процвітає. Для когось наше селище стало новою домівкою через повномасштабне вторгнення російської федерації, але ви знайшли себе тут, створивши свій рідний та сімейний куток. Саме завдяки незламності нашого селища ми кожного дня наближаємося до спільної перемоги України, над усіма ворогами. Дякуємо всім, хто не тільки на словах, а й конкретними справами розбудовує та зміцнює нашу спільну домівку. Від щирого серця вітаємо всіх вас з 36 днем народження нашого селища! Нехай у кожному будинку панує спокій, здійснюються найсміливіші бажання та наша спільна мрія – перемога України. Хай квітне рідне Слобожанське! Слава Україні! Героям Слава!

ОЛЕКСАНДРІВЦІ - 162 РОКИ



Один з населених пунктів Слобожанської територіальної громади відзначив своє 162-річчя. У далекому 1861 році на території сучасної Олександрівки була заснована німецька колонія Біллерфельд. 24 вересня вважається днем заснування села, а також днем визволення населеного пункту від військ загарбників у роки Другої світової війни. До цих дат у селі біля Меморіалу Слави віддали шану загиблим в роки Другої світової війни працівники Олександрівського старостату та усіх комунальних закладів округу. Як тоді, так і зараз Слобожанська територіальна громада, та вся Україна переживає втрату своїх героїв на полях битви з агресором. Багато жителів Олександрівки стали на захист нашої Батьківщини, її незалежності та свободи. Наші воїни ведуть визвольну боротьбу на фронті. Гірко і боляче усвідомлювати втрату наших героїв-односельців, яких із відчужністю згадаємо поіменно. Хвилиною мовчання, урочистим покладанням квітів та спільною молитвою вшанувували пам'ять загиблих визволителів села.

НОВИНИ

ВІДБУЛАСЬ ЧЕРГОВА СЕСІЯ



7 вересня відбулася 29 сесія VIII скликання Слобожанської селищної ради під головуванням Івана Камінського. Перед початком пленарного засідання народний депутат України Сергій Демченко ознайомив депутатський корпус з результатами роботи Парламенту та анонсував у вересні прийом громадян на озері.

Після чого були відзначені Подяками селищного голови 14 спортсменів-переможців V комплексної спартакиади «Рухайся до перемоги України! «Ігри мужніх», а саме: Миколу Петюренко, Катерину Глушенко, Владислава Завалецького, Володимира Коробку, Ярослава Литвиненка, Ростислава Свтошука, Валентину Щербатюк, Юлію Животову, Дмитра Грибенкіна, Олега Литвиненка, Романа Кучера, Руслана Сало, Олександра Коломоїця та Сергія Ковтуна.

Далі селищний голова та депутатський корпус перейшли до пленарної сесії. На ній вони розглянули питання порядку денного, зокрема: Про організацію освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти Слобожанської селищної ради у 2023-2024 навчальному році; Про відкриття класів з інклюзивною формою навчання; Про затвердження Програми сприяння розвитку волонтерства на території Слобожанської територіальної громади на 2023-2027 роки.

Також депутатський корпус розглянув фінансові, земельні, організаційні та інші питання й ухвалив відповідні рішення.

НОВА ФІЛІЯ ПОЖЕЖНОЇ КОМАНДИ



25 серпня у селі Олександрівка відбулося відкриття філії комунального закладу «Місцева пожежна команда». В урочистому заході взяли участь Іван Камінський - селищний голова Слобожанської селищної ради, Юрій Яндульський - начальник Дніпровської районної військової адміністрації, Едуард Горбачов - помічник начальника головного управління ДСНС України Дніпропетровської області з питань місцевих та добровільних пожежних команд, а також секретар селищної ради (віконком) Людмила Лагода, перший заступник селищного голови Ігор Шаповалов та інші почесні гості та представники комунальних закладів та структурних підрозділів громади. «Відкриття філії «Місцевої пожежної команди» є важливим кроком для забезпечення населення у старостинському окрузі, зокрема, в селах Олександрівка та Василівка. Цей підрозділ здатний оперативно реагувати на надзвичайні ситуації та ефективно їх ліквідувати», - підкреслив селищний голова Іван Камінський.

Під час церемонії відкриття місцеві жителі мали можливість познайомитися з представниками нової пожежної команди, які будуть готові надавати допомогу в разі виникнення надзвичайних ситуацій, в межах старостинського округу.

Відкриття цієї філії дає можливість покращити життя та безпеку місцевої спільноти, що стало важливим елементом в системі захисту від надзвичайних ситуацій та надання допомоги мешканцям у разі потреби.

ОСВІТА

СВЯТО ДЛЯ ВЧИТЕЛІВ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ



Напередодні 1 жовтня представники Слобожанської селищної ради привітали працівників галузі освіти з їхнім професійними святами – Всеукраїнським днем дошкільця та Днем вчителя. У рамках привітання селищний голова Іван Камінський, перший заступник селищного голови Ігор Шаповалов та заступниця селищного голови Олена Вергейчик відвідали дошкільні та освітні заходи Слобожанської територіальної громади. Станом на жовтень 2023 року в нашій громаді 328 педагогів, вихователів, майстрів виробничого навчання і управлінців. Вони навчають і виховують понад 804 дошкільнят та більш ніж 3139 школярів.

Частина працівників сфери освіти та науки отримала подяку від селищного голови, подяку від Гуманітарного відділу Слобожанської селищної ради та грамоти від Міністерства освіти та науки, підписані Міністром Оксеном Лісовим. Протягом дня представники селищної ради відвідали дошкільні заклади освіти: «Дивосвіт», «Берізка» та «Червона

Шапочка». Після чого відзначили та привітали представників освітніх закладів: Балівський ліцей, Партизанський ліцей, Олександрівський ліцей, Степнянський ліцей, Слобожанська початкова школа та Слобожанський ліцей.

Зазначимо, що заклади у селах Балівка та Олександрівка цього дня відзначали 45-ту річницю від свого створення. За цей час багато випускників закладів стали успішними особистостями. Наприклад, нинішній староста Балівського старостинського округу Ігор Легеза у цьому закладі здобував середню освіту, а також очолював ліцей до початку 2023 року. Натомість Олександрівський ліцей може пишатися нинішнім начальником гуманітарного відділу Слобожанської селищної ради Миколою Шереметом, бо саме в ньому він працював вчителем і директором у 1980-х роках.

Взагалі освітні заклади Слобожанської громади у 2022/2023 навчальному році відзначилися: за підсумками III (обласного) етапу Всеукраїнських предмет-

них олімпіад 8 учнів (Олександрівський ліцей, Слобожанський ліцей, Степнянський ліцей) стали переможцями; 3 учні (Олександрівський ліцей, Слобожанський ліцей) здобули перемогу в II (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України; Диплом переможця III (обласного) етапу XIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, участь отримала 1 учениця (Партизанський ліцей); 2 учня (Слобожанська початкова школа, Партизанський ліцей) стали переможцями III (обласного) етапу XXIII Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика; Диплом першого ступеня IV (фінального) етапу XXIII Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика та стипендію Президента України отримала

Богдана Береза, учениця Партизанського ліцею.

А випускник Слобожанського ліцею Руслан Попов склав НМТ з математики на 200 балів.

Вітаємо всіх працівників освітньої галузі. Нехай кожен успіх будь-якого з учнів та вихованців буде гордістю для вашого серця. Нехай кожен урок, проведений вами, дарує дітям не тільки знання, вміння міркувати, але й віру в добре, в надію на краще, різнокольорові мрії та прагнення до них. Залишайтеся мудримі та добрими, обізнаними, цікавими, на життєвій дорозі яких горять вогні удачі, щастя і любові.



МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ

ДВОРІЧЧЯ ПІДПИСАННЯ МЕМОРАНДУМУ ЧОТИРЬОХ КРАЇН



З 4 по 6 жовтня 2021 року Слобожанська територіальна громада взяла участь у підписанні міжнародного чотирьохстороннього Меморандуму про співпрацю

ПЕРЕДАЛИ ГРОМАДІ ПОНАД 10 АВТОМОБІЛІВ

в місті Адажі, до якої яку увійшли представники Литви (муніципалітет Шакай), Латвії (муніципалітет Адажі), Грузії (муніципалітет Душеті) та України (Слобожанська громада).

Перший спільний документ охоплював співпрацю між його учасниками у сферах культури, спорту, освіти, економічного розвитку, залучення інвестицій та інших напрямках. Однак події початку 2022

року, а саме повномасштабне вторгнення російської федерації на територію України, трохи змінили ці сфери.

З початку цієї ситуації наші міжнародні побратими почали надавати гуманітарну та моральну допомогу. Зокрема, Слобожанській амбулаторії сімейної медицини та Слобожанській центральній лікарні Литовська Республіка передала нові медикаменти, маски та системи крапельниць. До амбулаторій громади у селах Балівка, Олександрівка, Партизанське та Степове надіслали перев'язувальний матеріал, медичні турнікети, антисептики тощо. Латиські та литовські партнери окрім стра-



тегічних речей також допомагали нашій територіальній громаді у логістичному та перспективному напрямку. Так, влітку 2022 року нам абсолютно безоплатно передали дві пожежні машини – ЗІЛ-131 та ГАЗ-53. Ці спеціальні транспортні засоби тепер несуть службу у КЗ «Місцева пожежна команда Слобожанської селищної ради». Зокрема, в разі потреби їх використовуватимуть і для гасіння лісових пожеж. Загалом у 2022 та 2023 роках нашій громаді було передано понад 10 автомобілів, майже всі вони були передані Збройним Силам України.

Дякуємо нашим партнерам, за те, що, попри складний час, ви виявились справжніми друзями для України та Слобожанської громади.



МУНІЦИПАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО

ГОСТИНИ ДО ОДЕЩИНИ ТА ЖИТОМИРЩИНИ



Розширення міжрегіональної співпраці та обмін досвідом стали основними структурними блоками розвитку сучасних громад України. Наша територіальна громада, яка розташована в одній з областей країни, взяла на себе ініціативу та здійснила два важливих візити до інших регіонів нашої держави, щоб обмінятися знаннями та практиками для спільного розвитку.

У першому візиті, з 8 по 10 вересня, представники Слобожанської громади відправилися до міста Коростень Житомирської області. Це стало можливим завдяки Підписанню Меморандуму про співпрацю між



радами, який узгодили ще 28 червня 2023 року. Крім представників нашої громади, до Коростеня приїхали представники Одещини – Авангардівська територіальна громада. Офіційні делегації обмінялися досвідом у сферах благоустрою, освіти, медицини та культури. На додаток до цього, представники громад взяли участь у фестивалі дерунів та виставці місцевих ремесел, де вони отримали незабутній культурний досвід у виставці місцевих ремесел. Селищний голова Іван Камінський самостійно приготував деруни, а також отримав посвідчення почесного члена клубу любителів дерунів, який очолює міський голова Коростеня Володимир Москаленко. Цей візит підкреслює важливість обміну традиціями та отримали незабутній культурний досвід між громадами, роблячи їх більш єдиними та згуртованими, що важливо під час воєнного стану.

Після успішного візиту до Коростеня представники Слобожанської громади вирушили до Авангардівської громади, яка розташована в південній частині Украї-



ни, в Одеській області. Підписаний Меморандум про співпрацю між цими двома громадами став фундаментом для глибшої співпраці. Представники нашої громади у період з 20 по 22 вересня отримали можливість вивчити найкращі практики в освіті, медицині, благоустрою та облаштуванні укриттів. Під час візиту наша делегація долучилася до благодійного ярмарку, спрямованого на підтримку Збройних сил України, демонструючи єдність та солідарність у важливих громадських ініціативах. Секретар селищної ради Людмила Лагода підкреслила важливість таких візитів для спільного розвитку України. Обмін досвідом та знаннями – допомагає покращити якість життя жителів громад та сприяє спільному зростанню. Під час обговорень майбутніх спільних проектів, делегації погодилися, що це тільки початок важливого партнерства, який призведе до взаємних вигід ініціатив та розвитку кожної з громад.



СПОРТ

СРІБЛО СЕРЕД «КРАЩИХ СПОРТИВНИХ ГРОМАД УКРАЇНИ»



У селищі Ворохта та місті Яремче, розташованих в Івано-Франківській області, з 21 по 24 вересня 2023 року відбулося Всеукраїнське спортивне змагання під назвою «Краща спортивна громада», яке зібрало представників сільських і селищних територіальних громад з усієї України. Організатором заходу виступила громадська організація «Всеукраїнське фізкультурно-спортивне товариство «Колос» за підтримки Міністерства молоді та спорту

Спортсмени зі Слобожанської селищної територіальної громади єдині, хто представляв Дніпропетровську область в рамках етапу цього турніру. Нагадаємо, що на Дніпропетровському обласному рівні змагання «Краща спортивна громада» - склад представників Слобожанської громади здобув перше місце серед 16 команд - учасниць сільських та селищних громад у різних видах спорту (командних та індивідуальних).

Всеукраїнський етап спортивного турніру став справжнім святом фізичної культури, де команди з Вінницької, Волинської, Дніпропетровської, Донецької, Житомирської, Запорізької, Івано-Франківської, Київської, Кіровоградської, Львівської, Миколаївської, Одеської, Полтавської, Рівненської Тернопільської, Хмельницької, Чернівецької та Чернігівської областей України змагалися в різних видах спорту, включаючи міні-футбол, волейбол, гирьовий спорт, дартс, настільний теніс, шашки та шахи.

Під час змагань у двох населених пунктах Івано-Франківщини наші атлети продемонстрували високий рівень підготовки та вражаючі навички у командних та інди-

відуальних видах спорту, що дозволило їм здобути друге загальнокомандне місце на цих змаганнях. Перше місце посіли представники Щербанівської сільської територіальної громади з Полтавської області, а третє місце - команда Тупичівської сільської територіальної громади з Чернігівської області.

Здобуття командою нашої громади срібних нагород є визнанням наполегливої роботи і зусиль спортсменів та тренерів, які долучили свої найкращі здібності задля досягнення цього результату. Вітаємо спортсменів з команди, яка представила нашу громаду з гідністю та здобути результатом на загальнонаціональному рівні. Також ми висловлюємо подяку Збройним силам України за можливість розвитку фізичної культури та спорту в нашій країні у цей непростий для всіх нас час.



ЗМАГАЛИСЯ У СЕМИ ВИДАХ СПОРТУ

України, Національного олімпійського комітету України, Всеукраїнської Асоціації територіальних громад та Івано-Франківської обласної державної адміністрації.

НОВИНИ

СТОЛІТНЯ ЖИТЕЛЬКА ГРОМАДИ



7 вересня наша територіальна громада пополнилася жителькою, яка прожила 100 років. Мова йде про Людмилу Дмитрівну Бикову, яка проживає у селі Партизанське. Вона народилася 7 вересня 1923 року у місті Катеринославі (нині – місто Дніпро) в родині військового. Кожен такий ювілей є джерелом гордості для Слобожанської громади, має свою неповторну історію та секрети довголіття. Це свято є надзвичайно важливим як для ювілярки, так і для нас усіх. Пані Людмила була свідком історичних подій минулого століття та передавала традиції і глибоку життєву мудрість дітям, онукам та майбутнім поколінням. Наразі родина пані Людмили проживає у селі Партизанське з 1990 року, в неї є син та донька, а також чотири онука, п'ять правнуків та один праправнук.

АВТІВКА ДЛЯ ВІЙСЬКОВИХ



Днями представники Слобожанської територіальної громади передали автомобіль «Volkswagen Caravelle» одній з бригад Збройних сил України. Від імені громади ключі від автівки передав перший заступник селищного голови Ігор Шаповалов.

Автомобіль «Volkswagen Caravelle» для потреб військових громада отримала від Вільнюського університету. Допомогли у транспортуванні автівки волонтери з дружного до Слобожанської громади муніципалітету Шакяй (Литовської республіки). Крім цього, долучилися до допомоги військовим і жителям громади. За рахунок отриманих від людей пожежертв поремонтували автомобіль – пофарбували кузов, придбали колісний ключ та домкрат. Також в рамках фінансової допомоги для військовослужбовців ЗСУ автівку заправили.

Слобожанська громада завдячує міжнародним партнерам за спільну допомогу заради перемоги, а військом за активну участь у захисті нашої країни.

НОВА ДОРОЖНЯ РОЗМІТКА



У Слобожанській територіальній громаді проводять роботи з оновлення дорожньої розмітки. Оновлення дорожньої інфраструктури в осінньо-зимовий період поліпшує оптичне орієнтування для учасників дорожнього руху та дає змогу більш чітко сприймати межі проїзної частини і смуг руху, краще ідентифікувати пішохідні переходи.

Розмітку на дороги населених пунктів Слобожанської громади наносять представники комунального підприємства «Керуюча компанія «Господар» світловідбиваючою фарбою. Загалом дорожню розмітку у чотирьох населених пунктах громади, а саме в Слобожанському та селах Балівка, Степове й Олександрівка Звертаємо увагу пішоходів та велосипедистів, що для уникнення дорожньо-транспортних пригод, слід мати на одязі світловідбивальні елементи. З ними учасник руху стає помітним за 300 метрів, що на 85% знижує ймовірність виникнення аварій. Зазначимо, що подальші роботи з оновлення дорожньої розмітки заплановані у Партизанському.

БЛАГОДІЙНІСТЬ

СЛОБОЖАНСЬКИЙ ЯРМАРОК НА ПІДТРИМКУ ЗСУ

В суботу, 16 вересня 2023 року, Слобожанська територіальна громада влаштувала незабутній осінній благодійний ярмарок, що вразив серця місцевих жителів та відвідувачів з інших частин Дніпропетровської області.

Площа перед Слобожанським Центром культурних послуг в цей день перетворилася на казковий світ, наповнений музикою та теплом. Цей ярмарок мав благодійну та мотиваційну мету - підтримати наших воїнів та підсилити дух громади в очікуванні майбутньої перемоги України.

Усі, хто завітав на ярмарок, внесли свій вклад до радості та додали до цього важливі пожертви для підтримки наших воїнів. На заході лунали чарівні мелодії українських пісень, а атмосфера наповнювалася сміхом дітей та ароматами свіжої випічки і гарячих напоїв. Відвідувачі мали нагоду не лише скуштувати ці смаколики, але й придбати унікальні вироби, створені руками талановитих майстрів та май-



спортивна школа, фахівці «Спорт для всіх» підготували цікаву ігрову програму, яка включала постріли дартсом, лопання кульок та веселу боротьбу. До організації також з радістю та гордістю долучилися представники бізнесу до благодійної ініціативи, надаючи свою підтримку. Мова

явили спокій та відповідальність, дотримуючись всіх необхідних заходів безпеки та очікуючи сигналу про «Відбій повітряної тривоги» в укритті, яке облаштоване в будівлі Центру культурних послуг. Учасники заходу також взяли участь у творчих майстер-класах, де вони виготовили наліпки та нанесли грим на обличчя. Відбулися й різноманітні ігрові активності, які забезпечили веселощі та розваги як для дітей, так і дорослих.

Беззаперечною окрасою ярмарку стали виступи творчих колективів Слобожанської громади. Юні танцюристи, співаки та музиканти з колективів Мистецької школи та Центру культурних послуг розкривали свій талант перед великою аудиторією ярмарку, надихаючи гостей та даруючи світлі емоції.

Завдяки цьому осінньому благодійному ярмарку було зібрано вражаючу суму у розмірі 100 тисяч гривень. Ці кошти передали громадським організаціям «Справи милосердя ніколи не згасають» та «Патріотичне об'єднання «Оріяна», що відомі своєю волонтерською діяльністю та прямою допомогою воїнам Збройних сил України. Цей захід довів, що спільні зусилля жителів та гостей громади можуть змінити світ і подарувати надію на краще майбутнє, зі скорішим наближенням перемоги нашої України.

НА ПІДТРИМКУ ЗСУ ЗІБРАЛИ 100 ТИС ГРН

тринь з усіх населених пунктів Слобожанської територіальної громади.

Здійснили свій внесок у захід всі заклади освіти громади, які долучилися до його організації. Крім того, комунальні заклади долучилися для реалізації спільної мети. Молодіжний центр «Смарт», дитячо-юнацька

йде про заклади «MOVA bar», «ШОКОЛАТЪЕ», «Точка Кави» та «Sushi & Pizza St». Всі вони пригощали смаколиками, які робили свято ще більш смачним. Хоча під час ярмарку кілька разів лунав сигнал «Повітряна тривога», гості про-

ДІТИ ГРОМАДИ НАВЧАЮТЬСЯ БЕЗПЕЦІ



У Слобожанській громаді відбувся тиждень безпеки в закладах освіти, який відзначився як символ вдалих ініціатив місцевого самоврядування. Цей пілотний освітній проєкт став результатом співпраці

тизанського, Слобожанського та Степового. Головна мета цього освітнього заходу була важливою та актуальною: навчити молоде покоління основам безпечної поведінки та дій в умовах можливих надзвичайних ситуацій, зокрема, у воєнний час. Заняття з безпеки відбувалися в інтерактивних класах безпеки, які були технічно обладнані для найкращого сприйняття та засвоєння знань. Крім того, майстер-класи для дітей фахівці проводили на базі комунальних закладів «Місцева пожежна команда» та «ССЦФЗН «Спорт для всіх». Під час яких діти мали можливість брати активну участь у процесі навчання завдяки технологічним рішенням, які дозволяли

УРОКИ БЕЗПЕКИ ПРОВЕЛИ В П'ЯТИ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТАХ

Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції, Державної служби з надзвичайних ситуацій та Міністерства освіти та науки, і він відбувся у навчальних закладах вперше у Дніпропетровській області на базі Слобожанської територіальної громади.

Тиждень безпеки був організований та проведений на високому рівні та залучив учнів різних вікових груп – від 1 до 11 класів. Участь у ньому взяли учні 1-4 класів Слобожанської початкової школи та 1-11 класів ліцеїв Балівки, Олександрівки, Пар-

взаємодіяти. Заняття включали в себе такі важливі теми, як мінна безпека, надання домедичної допомоги, правила поведінки в разі пожежі та пожежогасіння.



Педагоги, представники поліції, психологи, працівники КЗ «Місцева пожежна команда» та спеціаліст з безпеки освітнього середовища Віктор Візир доклали максимум зусиль, щоб надати дітям не лише теоретичні знання, а й практичні навички, які вони зможуть використовувати у реальних життєвих ситуаціях.

Нагадаємо, що цей проєкт Слобожанської територіальної громади – перший в межах Дніпропетровської області, який впровадив класи безпеки в навчальних закладах, та отримав визнання, як найкраща практика місцевого самоврядування в Україні за версією Всеукраїнської Асоціації об'єднаних територіальних громад. Ці класи не лише підвищують безпеку дітей, але й формують свідомих та відповідальних юних громадян, які готові діяти в будь-яких екстремальних ситуаціях заради забезпечення себе та своїх оточуючих.

НОВИНИ

УЧАСТЬ У ТВОРЧОМУ ФЕСТИВАЛІ



У вересні учні Слобожанської мистецької школи взяли участь у Міжнародному багатожанровому фестивалі творчих досягнень «Bright future» Україна – Італія, який відбувся в форматі двох турів. Юні представники територіальної громади здобули призові місця.

Гран-прі у номінації «Інструментальний жанр» отримала Аріана Драгні (викладачка Олена Огородова). Дипломи першої премії у номінації «Інструментальний жанр» - Аріна Мала, Аріна Ващенко, Елеонора Ващенко (викладачка Олена Огородова) та Анастасія Палкова (викладачка Олена Буць). У номінації «Вокал» перемогу здобула Кіра Місюренко (викладачка Тетяна Пермякова). Також на фестивалі відзначили викладачів мистецької школи, які отримали подяки за професійну підготовку учасників до конкурсу, плідну творчу співпрацю, збереження та розвитку культури.

ЗАСІДАННЯ АДМІНКОМІСІЇ



13 та 27 вересня відбулися засідання адміністративної комісії при виконавчому комітеті Слобожанської селищної ради. У заходах під головуванням заступника селищного голови Сергія Борисова члени комісії розглянули питання, згідно протоколів про адміністративні правопорушення, відповідальність за яке передбачено статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення (порушення правил благоустрою територій населених пунктів, правил утримання собак та котів, порушення правил торгівлі і надання послуг працівниками торгівлі, громадського харчування та сфери послуг, громадянами, які займаються підприємницькою діяльністю).

За результатами розгляду адміністративних матеріалів, зважаючи на санкцію вищезазначеної статті КУпАП, комісія ухвалила рішення про накладення адміністративних стягнень у вигляді 6 штрафів, 1 усного зауваження та закриття 7 справ у зв'язку з відсутністю в діяннях особи складу адміністративного правопорушення.

За санкціями статті за вчинення адміністративних правопорушень погрожує штраф у розмірі від 85 до 850 гривень. Нагадаємо: правила благоустрою Слобожанської селищної територіальної громади є обов'язковими до виконання громадянами, підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності, що розташовані на території громади. У разі їхнього порушення винні особи будуть притягнені до адміністративної відповідальності.

ПРИЗЕРИ «ТЕАТРАЛЬНОЇ МОЗАЇКИ»

Обласний фестиваль «Театральна мозаїка» завершився успіхом для нашої громади. І це не дивно, оскільки талановиті діти вразили глядачів своєю виставою. Випускники творчого об'єднання «Сузір'я мистецтв», Тетяна Коломоєць та Микита Борисовець, здобули 1 місце в номінації «Краща акторська гра» (під керівництвом Підставної Л.І.). Ще одне 1 місце у номінації «Код нації: силні, вільні, незламні» здобули вихованці творчого об'єднання «Мистецтво кіно» (керівник - Лучній І.В.). Ці перемоги – свідчення таланту та невтомної праці цих молодих артистів та їхніх наставників керівників. Вітаємо переможців та бажаємо їм яскравого та успішного майбутнього!

Слобожанська територіальна громада Дніпровського району
Дніпропетровської області
Адреса: вул. Василя Сухомлинського, 56 б, смт Слобожанське;
тел.: (056) 719-91-52
Інформаційний вісник «Слобожанський Вісник» Слобожанської ТТ
Наклад – 750 примірників.
Місце розповсюдження: смт Слобожанське, с. Степове, с. Балівка,
с. Олександрівка, с. Василівка, с. Партизанське
Друк: ФОП Неватус Т. П.
Замовник: Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради
Відповідальна особа – Дузь І. В.
Дизайнер-перстальник – Криховатко О. І.